

Dosar nr. **2233/99/2011** (Număr în format vechi 138/2011)

R O M Â N I A
TRIBUNALUL IAȘI, Județul IAȘI
SECȚIA II CIVILĂ-FALIMENT

Ședința publică din 05 Octombrie 2011

Judecător sindic - Dan Artenie
Grefier Daniela Mihaela Bosînceanu

SENTINȚĂ COMERCIALĂ Nr. 1196/2011

Pe rol fiind soluționarea cererilor conexe formulate de creditorii **BRD-GROUPE SOCIETE GENERALE SA - PRIN SUC. IAȘI**, respectiv **FONDUL DE GARANTARE A CREDITULUI RURAL IFN SA** împotriva debitorului **SC ROMDIVAUTO SRL**, având ca obiect procedura insolvenței.

La apelul nominal făcut în ședința publică lipsesc părțile.

Procedura este completă.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează instanței că dezbaterile au avut loc în ședința publică din data de 23.09.2011, fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, care face parte integrantă din prezenta sentință, când instanța, din lipsa de timp pentru deliberare, a amânat pronunțarea pentru astăzi, când

JUDECĂTORUL – SINDIC,

Analizând actele dosarului constată că prin cererea înregistrată pe rolul acestui tribunal sub nr. 138/99/2011, creditorul **BRD – GSG SA prin Sucursala Iași** a solicitat deschiderea procedurii generale a insolvenței împotriva debitorului **SC ROMDIVAUTO SRL** pentru recuperarea unei creanțe în sumă de 202693,12 lei reprezentând c/v debit rezultat din neplata creditelor și dobânzilor restante, precum și a comisioanelor ce au decurs din derularea unor contracte de credit nr. 3606/18.06.2008 respectiv 1413/23.06.2006, datorie scadentă de mai mult de 90 de zile.

Cererea introductivă s-a comunicat, în copie, debitorului și s-a dispus citarea acestuia, la sediul înregistrat la registrul comerțului potrivit art. 33, alin.2 din Legea nr. 85/2006.

Creditorul a depus în dovedirea cererii de deschidere a procedurii insolvenței copia contractelor având ca obiect acordarea către debitoare a unor credite în sumă de 12000 lei respectiv 348001 lei.

Din informațiile actualizate furnizate de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iași rezultă că societatea debitoare se află în lichidare.

Prin cererea înregistrată pe rolul acestui tribunal sub nr. 5637/99/2011 creditoarea **FONDUL DE GARANTARE A CREDITULUI RURAL – IFN SA** a solicitat deschiderea procedurii insolvenței față de debitorul **SC ROMDIVAUTO SRL** pentru recuperarea unei creanțe în sumă de 308.158,82 lei reprezentând c/v debit rezultat din plata către BRD – GSG SA prin Sucursala Iași a sumei ce nu a mai fost rambursată acestei creditoare.

Cele două cereri de deschidere a procedurii au fost conexe conform art. 31, alin. 3 din lege

În replică reprezentanții debitorului și în special lichidatorul desemnat de ORC au formulat întâmpinare prin care au invocat că societatea se află în procedură de dizolvare, care, după opinia lor ar trebui să se finalizeze, iar cererea de insolvență să fie ulterior soluționată.

În ceea ce privește fondul cererii, constatând din înscrisurile prezentate de creditor că împotriva debitorului acesta are o creanță certă, lichidă și exigibilă de mai mult de 90 de zile, într-un quantum de peste 45.000 lei, la data formulării cererii, dovedită cu titlurile executorii anexate și că, încetând plățile față de creditorul său, debitorul este prezumat în insolvență în lipsa documentelor care să-i ateste posibilitatea de a achita creanța reclamată cu sumele de bani disponibile; faptul că societatea se află în dizolvare judiciară declarată în procedura ORC nu împiedică asupra deschiderii procedurii insolvenței prev. de legea 85/2006

Având în vedere stare actuală a firmei debitoare și prevederile art. 1, alin. 2, lit. c, pct. 1 raportat la art. 3 pct. 1, 6 și 12 din Legea nr.85/2006, urmează a se dispune, prin procedură simplificată, intrarea debitorului direct în faliment .

În conformitate cu prevederile art. 107 din Legea nr. 85/2006, văzând și solicitarea expresă a creditorului **BRD – GSG SA prin Sucursala Iași**, pentru administrarea procedurii, se va desemna provizoriu un lichidator judiciar care va avea atribuțiile prevăzute de art. 25 din lege, având în vedere ofertele depuse la dosar.

Se va dispune emiterea notificărilor la care se referă art. 108 din Legea nr. 85/2006, cu precizarea termenelor limită pentru depunerea creanțelor, întocmirea și definitivarea tabelului creanțelor asupra averii debitorului.

Dat fiind forma simplificată a procedurii, se va face aplicarea prevederilor art. 44 și art. 48 din Legea nr.85/2006 privind indisponibilizarea părților sociale deținute la debitor de administratorul acestuia și obligarea băncilor la care debitorul are disponibil în conturi să nu dispună de acesta fără un ordin al lichidatorului.

În conformitate cu prevederile art. 44 și art. 107 alin.1 din Legea nr. 85/2006, se va învedera debitorului obligația de a preda lichidatorului judiciar gestiunea împreună cu actele și informațiile prevăzute de art.28 alin.1 lege .

De asemenea, lichidatorul judiciar va depune lunar raport de activitate și raportul prevăzut de art. 59 alin. 1 din Legea nr. 85/2006.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE :**

Admite cererile formulate de creditorii **BRD – GSG SA prin Sucursala Iași** respectiv **FONDUL DE GARANTARE A CREDITULUI RURAL – IFN SA** pentru deschiderea procedurii simplificate a insolvenței față de debitorul **SC ROMDIVAUTO SRL**, cu sediul social declarat în Iași, str. Frumoasa 5, bl. 644, sc. A, et. P, ap. 2, având număr de ordine în Registrul Comerțului J22/926/2003 și cod unic de înregistrare15485443.

În temeiul art.33 alin 6 din Legea privind procedura insolvenței,

Dispune deschiderea procedurii simplificate a insolvenței și intrarea în faliment a debitorului SC ROMDIVAUTO SRL.

În temeiul art.42 din Legea privind procedura insolvenței dispune indisponibilizarea părților sociale deținute la debitor de administratorul acestuia.

În temeiul art. 107 din Legea privind procedura insolvenței,

Constată dizolvarea societății debitoare și ridică acesteia dreptul de administrare.

Numește provizoriu în calitate de lichidator **CAPITAL INSOL SPRL – Filiala Iași**, cu sediul în Iași, str. Păcurari 123, bl. 602, parter, având nr. de înregistrare UNPIR RSP 0420 și cod de înregistrare fiscală 26378612 și care, în lipsa unei convenții încheiate cu creditorii majoritari, va fi retribuit pe baza deconturilor justificative aprobate de către judecătorul-sindic.

În temeiul art. 109 din Legea privind procedura insolvenței dispune notificarea deschiderii procedurii falimentului, ridicării dreptului de administrare și constatării dizolvării debitorului, tuturor creditorilor și Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iași, potrivit Codului de procedură civilă, în vederea efectuării mențiunii, și publicarea notificării într-un ziar de largă circulație și în Buletinul Procedurilor de Insolvență.

În temeiul art. 48 din Legea privind procedura insolvenței dă dispoziție tuturor băncilor la care debitorul are disponibil în cont să nu dispună de acesta fără un ordin al lichidatorului judiciar.

Dispune sigilarea bunurilor debitorului în condițiile art.113 din Legea privind procedura insolvenței, inventarierea lor, în condițiile art. 114 și 115 și îndeplinirea celorlalte operațiuni de lichidare, în condițiile art. 116 – 120 din Legea privind procedura insolvenței.

Fixează termenul maxim pentru predarea gestiunii către lichidatorul judiciar, împreună cu actele prevăzute de art. 28 alin. 1 din Legea nr. 85/2006 la **07.10.2011**.

Fixează termenul limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanțelor la **11.11.2011**.

Fixează termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea, afișarea și comunicarea tabelului preliminar al creanțelor la **21.11.2011**.

Stabilește ca depunerea eventualelor contestații împotriva tabelului preliminar să se facă în cinci zile de la publicarea acestuia în BPI.

Fixează termenul pentru soluționarea eventualelor contestații și pentru definitivarea tabelului creanțelor la **07.12.2011**.

Data, locul și ordinea de zi a primei adunări a creditorilor, când se va dispune convocarea creditorilor debitorului pentru *alegerea comitetului creditorilor, desemnarea președintelui acestuia, desemnarea lichidatorului judiciar și stabilirea remunerației lichidatorului judiciar*, precum și a oricăror alte aspecte necesare derulării procedurii vor fi stabilite de către administratorul judiciar conform art. 62, alin. 1, lit. e din legea 85/2006.

Dispune trimiterea notificărilor către debitor, către toți creditorii debitorului, către toate băncile și toate instanțele judecătorești competente, de către lichidatorul judiciar.

Lichidatorul judiciar va întocmi și va depune până la data de **07.11.2011** **raportul** amănunțit asupra cauzelor și împrejurărilor care au dus la insolvență, cu menționarea persoanelor cărora le-ar fi imputabilă și a existenței premiselor angajării răspunderii acestora în condițiile art. 138, prevăzut de dispozițiile art. 59 alin. 1, iar **lunar** câte un raport privind descrierea modului în care și-a îndeplinit atribuțiile, cuprinzând justificarea cheltuielilor efectuate cu administrarea procedurii, precum și măsuri concrete privind desfășurarea procedurii.

În temeiul art. 4 din Legea privind procedura insolvenței dispune deschiderea de către lichidatorul judiciar a unui cont bancar la o unitate bancară de pe raza municipiului Iași, în care se vor depune toate sumele de bani obținute din lichidare și din care vor fi suportate cheltuielile aferente procedurii, în termen de 2 zile de la deschiderea procedurii.

Definitivă și executorie.

Cu drept de recurs în termen de 7 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică astăzi, **05.10.2011**.

JUDECĂTOR SINDIC,

Dan Arteni



tehnored.D.A.
Ex.4/07.10.2011

GREFIER,

Daniela Mihaela Bosînceanu